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ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1  

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΤΑΞΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 

 

Στη Λάρισα σήμερα 10-03-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Δευτέρα και ώρα 13.30 μ.µ., το 

Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση 

ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 11034/05-03-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ 

.Δαλαμπύρα Παναγιώτη, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 52/2025 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, παρευρεθέντες από τα µέλη οι κ. 1) Δαλαμπύρας Παναγιώτης ως 

Πρόεδρος, 2) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 3) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 4) Μητροδήμος Βασίλειος, 5) 

Καραβάνα Ιωάννα, 6) Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 7) Polyakova Halyna, 8) Reek 

Sandra και 9) Morvai Krisztina. 

 

Επίσης προσκλήθηκαν, παρακολούθησαν τη διαδικασία και συμμετείχαν οι κ.κ : 

 

 Καρτσαφλέκης Αριστείδης, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΣΕΜΠ 

 Μπρούμα Αναστασία, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοίκησης και 

Προσωπικού, Προϊσταμένη του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων 

 Μάγειρα Δήμητρα, Διαπολιτισμική Διαμεσολαβήτρια, ΚΕΜ Λάρισας 

 Παπαϊωάννου Ειρήνη, Διαπολιτισμική Διαμεσολαβήτρια, ΚΕΜ Λάρισας 

 

1. Γνωριμία μελών του Συμβουλίου – Ενημέρωση για το νομικό πλαίσιο λειτουργίας του 

Συμβουλίου. 

 

Έγινε διανομή υλικού για ενημέρωση των μελών του Συμβουλίου και συγκεκριμένα: 

 Η με αριθμ. 52/2025 Α.Δ.Σ. με θέμα: Συγκρότηση Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και 

Προσφύγων Δήμου Λαρισαίων. 

 Πίνακας Τακτικών και Αναπληρωματικών μελών με τα στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνα, 

email). 

 Η με αριθμ. Εγκύκλίος 26 του ΥΠ.ΕΣ. με Α.Δ.Α.: 37844/24-04-2024 που αφορά τη σύσταση, 

συγκρότηση και λειτουργία των συμβουλευτικών οργάνων των δήμων.  

 

Υπήρξε συνοπτική παρουσίαση των ιδιοτήτων και των θέσεων των παρευρεθέντων μελών του 

Συμβουλίου. 

 

Μπρούμα Αναστασία: Καλωσόρισε και ευχήθηκε καλή θητεία. 

 

Δαλαμπύρας Παναγιώτης, Πρόεδρος του ΣΕΜΠ: Καλωσόρισε τα μέλη, ευχήθηκε καλή θητεία 

και ενημέρωσε το Δ.Σ. για τη λειτουργία του συμβουλίου καθώς και για την καθυστέρηση στη 

σύστασή του, που όπως είπε οφείλονταν στην απουσία επικοινωνίας με το φόρουμ μεταναστών 

και προσφύγων και την έλλειψη συμμετεχόντων. Τόνισε ότι το προεδρείο είναι ανοιχτό σε 

προτάσεις των μελών και των συνεργαζόμενων φορέων. 
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Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης: Χαιρέτησε την αναγνωριστική συνάντηση, ευχήθηκε 

καλή θητεία και συνεργασία και έθεσε κάποια πρώτα ερωτήματα που αφορούν στην 

ενημέρωση για τη λειτουργία στο Καμπ του Κουτσόχερου (αριθμός και σύνθεση του 

πληθυσμού κλπ), πληροφορίες για το Πρόγραμμα ΗΛΙΟΣ καθώς και για τη συχνότητα 

σύγκλισης του ΣΕΜΠ. Υπογράμμισε ότι είναι πολιτικό το θέμα και ότι πρέπει να 

αναδεικνύονται τα προβλήματα. 

 

Καραβάνα Ιωάννα: Χαιρέτησε, ευχήθηκε καλή θητεία και ζήτησε ενημέρωση για τη λειτουργία 

στο Καμπ του Κουτσόχερου (αριθμός, σύνθεση του πληθυσμού, συνθήκες διαβίωσης κλπ). 

 

Σιαματά – Μπούτλα Ελένη: Χαιρέτησε, ευχήθηκε καλή θητεία, ευχαρίστησε για την 

τοποθέτησή της στο Δ.Σ. του ΣΕΜΠ και δήλωσε τη συμμετοχή της για οτιδήποτε της ανατεθεί. 

 

Καρτσαφλέκης Αριστείδης: Χαιρέτησε και δήλωσε την πρόθεσή του για συμμετοχή. 

 

Δρυστέλλας Αθανάσιος: Ανέφερε ότι ήταν μέλος του Συμβουλίου στην προηγούμενη θητεία 

και από την εμπειρία του κατέθεσε ότι οι δυνατότητες του ΣΕΜΠ στην επίλυση προβλημάτων 

των μεταναστών και προσφύγων είναι περιορισμένες. Ότι ο ελληνικός λαός δείχνει ιδιαίτερη 

αλληλεγγύη και αγάπη για τους πρόσφυγες και μετανάστες, όμως εκείνοι θεωρούν την Ελλάδα 

σαν πέρασμα για άλλες χώρες. 

 

Μητροδήμος Βασίλειος: Χαιρέτησε και δήλωσε ότι είναι πολύ σημαντικό να μεταφέρονται τα 

προβλήματα των μεταναστών και προσφύγων στο συμβούλιο, προς επίλυσή τους. 

 

Morvai Krisztina: Ευχαρίστησε για τη συμμετοχή και ανέφερε ότι υπάρχουν διάφορα 

προβλήματα όπως π.χ. η γλώσσα και ότι περιμένουν κάθε δυνατή βοήθεια. 

 

Polyakova Halyna: Ευχαρίστησε για τη συμμετοχή, ανέφερε ότι είχε Έλληνα σύζυγο και 2 

παιδιά και εστίασε επίσης στην εκμάθηση της γλώσσας. 

 

Reek Sandra: Ευχαρίστησε για τη συμμετοχή, ανέφερε ότι ζει στην Ελλάδα 20 χρόνια και ότι η 

γλώσσα και η εργασία είναι τα μεγαλύτερα προβλήματα. Επίσης ότι υπάρχει διαχωρισμός 

στους πρόσφυγες και μετανάστες που προέρχονται από χώρες της ευρωπαϊκής ένωσης και 

στους άλλους. Δήλωσε επίσης την διαθεσιμότητά της για οποιαδήποτε βοήθεια μπορεί να 

προσφέρει. 

 

Μάγειρα Δήμητρα 

Παπαϊωάννου Ειρήνη  

 

Ανέφεραν ότι είναι Διαπολιτισμικές Διαμεσολαβήτριες με θητεία στην Διεύθυνση Κοινωνικής 

Πολιτικής & Πρόνοιας και το Κέντρο Κοινότητας και από τον Ιούλιο του 2024, που έγινε η 

σύστασή του, στο ΚΕΜ (Κέντρο Ένταξης Μεταναστών) Λάρισας. Ενημέρωσαν ότι βάσει της 

λειτουργίας του ΚΕΜ έχουν διασυνδέσεις με δομές του Δήμου, την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, 

την Περιφέρεια Θεσσαλίας, το Καμπ του Κουτσόχερου και αλλού, για θέματα που αφορούν την 

εργασία, την άδεια παραμονής, την απόκτηση ιθαγένειας, τη γλώσσα, τη διαμονή, την υγεία, τα 

επιδόματα, τη διαβίωση στον αστικό ιστό κλπ. Επίσης ότι θα είναι ο σύνδεσμος του ΚΕΜ με το 

ΣΕΜΠ και σε διαρκή επικοινωνία και συνεργασία με όλους. 
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2. Συζήτηση για προγραμματισμό δράσεων. 

 

Δαλαμπύρας Παναγιώτης, Πρόεδρος του ΣΕΜΠ: Συνοψίζοντας, ανέφερε ότι χρειάζεται 

ανάδειξη των προβλημάτων των μεταναστών και προσφύγων, ευαισθητοποίηση του 

πληθυσμού, συμμετοχή των μελών του ΣΕΜΠ ώστε όλοι να είναι ενήμεροι για τις ενέργειες 

που θα γίνονται, συνεισφορά και παρεμβάσεις από όλους και πρότεινε την σύσταση επιτροπής 

που θα επισκεφτεί τη Δομή του Κουτσόχερου, η οποία είναι αυτόνομος κρατικός οργανισμός. 

 

Όλοι οι Δ.Σ. συμφώνησαν ΟΜΟΦΩΝΑ, στη σύσταση επιτροπής που θα επισκεφτεί τη Δομή 

του Κουτσόχερου. 

 

Το Συμβούλιο μετά από συζήτηση ενέκρινε 

 ΟΜΟΦΩΝΑ 

το 2ο Θέμα της ημερήσιας διάταξης  

 

Αριθμός απόφασης 1/2025. 

 

 

Δεν υπήρξαν άλλα θέματα προς συζήτηση. 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

ΕΝΤΑΞΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΔΑΛΑΜΠΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΔΡΥΣΤΕΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

      ΣΙΑΜΑΤΑ – ΜΠΟΥΤΛΑ ΕΛΕΝΗ 

      ΜΗΤΡΟΔΗΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

      ΚΑΡΑΒΑΝΑ ΙΩΑΝΝΑ 

      ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

      POLYAKOVA HALYNA 

REEK SANDRA 

       MORVAI KRISZTINA 

 


